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DAGSORDEN: 

1 Godkendelse af dagsorden 

 Dagsordenen godkendt 

2 Godkendelse af referat 

 Referatet fra referat fra 7. november 2023 blev godkendt. 

3 Orientering fra valgudvalget 

 Bent orienterede kort om Valgudvalgsmødet den 22. november 2023 – 

referat er udleveret til MR, hvor 3 ud af 4 medlemmer deltog.  
Kort information fra mødet på Røsnæs – omhandlende aktiviteter for 
inddragelse af flere frivillige i kirkearbejdet. 

Vores valgudvalg har følgende forslag til aktivitetsforslag, hvor Liselotte Har 
kontaktet Jonas Henriksen for udarbejdelse af en lille ”film” som vil blive lagt 

på Facebook. Han skal have ca. 7.000 kroner for dette indslag. Han vil bl.a. 
filme lidt ved julegudstjenesten. Jonas Henriksen vil blive inviteret med til 
MR-mødet i januar 2024, hvor han vil fortælle lidt om dette emne. 

Udvalget har ligeledes drøftet børneteater. Bent fremlagde tilbud på dette 
fra ”Skum og Fidus”, der til deres arrangement medbringer forskellige 

remedier som igangsætning til aktiviteter. Tilbud på 5.200 kroner til max 
7.000 kroner. 
Børne arrangementer vil nok blive en onsdag eftermiddag i løbet af februar- 

marts måned 2024. 
Bent har aftalt med Dean at arrangere koncert i Gørlev Kirke med Mary´s 

Men på Sct. Patricks Day den 17. marts 2024, hvor valgudvalget i pausen 
kan bruge lidt tid til at informere om det kommende MR-valg og her 
opfordre til at stille op til Menighedsrådet eller melde sig som frivillig til at 

udføre enkelte aktiviteter. 
Helsingør Stift har fremsendt materiale, som vi har mulighed for at sende 

vores kommentarer til.  
Det udsendte oplæg til debat ”Hvem mangler i jeres menighedsråd?” vil 

blive taget op på MR-mødet i januar måned.  
Bent oplyser, at der vil blive afholdt nyt møde i valgudvalget i januar.  
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4 Orientering fra byggeudvalget 

 Bent oplyste, at der er intet sket siden sidste MR-møde vedrørende 
godkendelse af byggeriet med ny sognegård. Der var ikke modtaget noget 

fra stiftet endnu, trods der havde været rykket for oplysninger. 

Dvs. at vi ikke har noget nyt, hvilket vi kan håbe, at der er til vores MR-

møde i februar. 

Det positive er, at pengene på nuværende tidspunkt er til stede, når der 
bliver meldt klar. Vi kan håbe, at vi forhåbentlig kan komme i gang hen over 

sommeren 2024. 

5 Meddelelser fra kasserer og kontaktperson 

 Bevilling på ekstraudgift til kalkning af Bakkendrup Kirke modtaget fra 
Stiftet den 30. november 2023. Godkendelse på brugt 9.032, - af 

driftsmidlerne til dækning af merudgiften. 
Vi har modtaget følgende svar dateret 30. november 2023 på vores 

ansøgning om frigivelse af midler indestående i stiftet: Provstiudvalget har 
besluttet at udbetale det ansøgte beløb 162.262,14 kr. som et lån for ikke at 
belaste kirkekassen. Lånet betales tilbage, når der kan frigives midler af 

stiftsmidlerne.  
Derudover har vi modtaget godkendelsessvar fra Provstiet dateret den 30. 

november 2023 på vores ansøgning på 5%-midler til dækning af ekstra 
pension til præstesekretæren på 26.000, - kr.  
Bent oplyste, at han fra Helle i regnskab har modtaget foreløbige tal for 

perioden frem til 30-11-2023. Når ovenstående beløb er indsat mangler 
endnu et beløb – betalingen fra Cerius, men det er tvivlsomt, at de når at 

komme med i regnskabet for 2023.  
 
Dean har afleveret koncertprogram/aktiviteter. 

Den 26. januar 2024 er der Stilletime kl. 19 til 20 i Gørlev Kirke med titlen: 
Rot til Tro. 

Den 17. marts 2024 kl. 16.00 kommer Mary’s Men og holder koncert. 
 
Vedrørende afvikling af ferie. Kirkesanger, organist samt graver har 

restferie. Restferie er på nuværende tidspunkt planlagt og der er aftalt 
vikarer.  

6 Information 

 Vedrørende Store Bededag. Bededag er ikke afskaffet som helligdag, men er 

ikke længere en fridag. Iflg. Curt er der ved at blive planlagt en 
gudstjeneste torsdag aften (Store Bededags aften) måske i både Gørlev og 

Svallerup – med efterfølgende kaffe/the og hveder.  
 
Iflg. Bent har der d.d. været besøg i præstegården af firmaet Polygon med 

gennemgang for skimmelsvamp. Nu afventes rapport på den videre 
håndtering og med henblik på at få løst eventuelle spørgsmål omkring 

skimmelsvamp. 

7 Eventuelt 

 Næste Menighedsrådsmøde - tirsdag den 3. januar 2024 

 

Underskrevet af: Mona Hansen, Gunhild Hansen, Bent Peetz, Preben Pedersen, Bjørn 

W. Jacobsen, Jens Marqvard Christensen, Curt Hartvig-Clausen og Tina C. Salling. 


